

Презентация виртуального геологического музея

Завершен проект создания электронной справочной системы «Коллекции музея геологии Центральной Сибири», разработанный преподавателями и студентами Гуманитарного института СФУ при участии сотрудников музея геологии Центральной Сибири и финансовой поддержке Краевого фонда поддержки научной и научно-технической деятельности.

Руководители проекта — директор Гуманитарного института СФУ **Максим Румянцев** и доцент кафедры информационных технологий в креативных и культурных индустриях **Марина Лаптева**.

В справочной системе представлено природное богатство России и Красноярского края, а сама система призвана формировать открытую коммуникативную среду для специалистов в области изучения природного наследия. Сфера использования ресурса широка: экспозиционная работа музея, научно-исследовательская, образовательная и просветительская деятельность культурных учреждений. На сайте представлено около 500 экспонатов.

*«Работа над проектом шла в течение полугода. Нам удалось добиться высокого качества съемки: каждый объект можно детально рассмотреть, используя возможности системы, — рассказала **Марина Лаптева**. — Надеемся, что удобная навигация, лаконичный дизайн и уникальность представленного материала доставят эстетическое удовольствие посетителям сайта, а готовящаяся англоязычная версия значительно расширит его аудиторию».*



Отметим, творческий коллектив преподавателей и студентов Гуманитарного института имеет богатый опыт сотрудничества с музеями Красноярска и Санкт-Петербурга, которое подкреплено конкретными результатами (оцифровка коллекций, разработка и создание сайтов, электронных справочных систем, панорамная съемка и многое другое) и открыт для новых предложений.

[Пресс-служба СФУ](#), 30 января 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11621>